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Удар РФ по Запоріжжю: є поранені і
низка руйнувань
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: СУМСКАЯ ОБЛАСТЬ,  ОБСТРЕЛ

На Сумщині Росія понівечила
будинки, є постраждалі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 червня 2026, 08:44
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Фото: Національна поліція України
Поліція Сумщини документує наслідки ворожих обстрілів

Внаслідок агресії ворога поранені троє людей, руйнувань
зазнали житлові будинки, господарські споруди та об'єкти
цивільної інфраструктури.
 

Внаслідок атак російських військ на Сумську область постраждали троє осіб,
пошкоджено об'єкти інфраструктури в трьох громадах, житлові будинки та транспортні
засоби. Такі дані наводить поліція Сумщини в Telegram у середу, 17 червня.  
 
Як йдеться в повідомленні, у Білопільській громаді в
результаті удару безпілотника травмовано трьох людей.
Постраждали 59-річний і 47-річний чоловіки, а також 62-
річна жінка. Зазнали пошкоджень житлові будинки,
транспорт і кілька об’єктів інфраструктури.  
 
У Глухівській громаді через російські обстріли також
постраждала інфраструктура, зруйновано житловий
будинок і автомобіль.  
 
Атаки у Новослобідській і Юнаківській громадах знищили
кілька приватних домогосподарств.  
 
У Середино-Будській громаді були пошкоджені житлові
будівлі, господарські споруди та об’єкти цивільної інфраструктури.   
 

 
Раніше повідомлялося, що внаслідок російських ударів по Путивлю на Сумщині
виникли пожежі у житловому секторі. Тоді як під час роботи рятувальників ворог
завдав повторного удару.
 
Нагадаємо, російські війська здійснили понад 40 ударів по Дніпропетровській області,
що призвело до загибелі трьох осіб і поранень ще трьох. 
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РЕЙТИНГ БУКМЕКЕРІВ

1

Вітальний бонус 250 000 +25 000 фрібетами
ТОВ «Слотс Ю.Ей»: Ліцензії на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор казино в мережі Інтернет від 25.03.2026
(Рішення ДАУ ПлейСіті № 82-Р від 25.03.2026) та 15.09.2023 (Рішення КРАІЛ №245 від 31.08.2023), а також букмекерської діяльності в мережі
Інтернет від 05.12.2024 (Рішення КРАІЛ №559 від 21.11.2024) видані строком на 5 років

УЧАСТЬ В АЗАРТНИХ ІГРАХ МОЖЕ ВИКЛИКАТИ ІГРОВУ ЗАЛЕЖНІСТЬ
ДОТРИМУЙТЕСЯ ПРАВИЛ (ПРИНЦИПІВ) ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ГРИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+15°КИЇВ  44.5676USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0
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